Dia alt Chioh

Marie Omlin-vonAh

erzéhlend, langsam Musik: Edi Gasser
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Dert heech o - bd uf di Al -pd. liid 4 gan - zd Pld - der Schnee, ja drum
Dun - nd i  miim schee-nd Hei-met, heds de Heiw und Gras im Schopf, nei, nei
Hesch  dui oi nid Prd-mi zo-gd, hesch mer haar-gliich zNutz - li taa, und gib
s'Gna - di - brot, das hesch ver - did-net, dui mii lid - bi al - ti Chioh. Nu so
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fah - rnd all dia  Senn - ti, a - ber sWRios -sis Fidss tliend weh. Drum land
miosch kei Hun - ger lii - d4, trotz diim widsch - ti al - tid Chopf. Keis  Homn
ei - nd Gild wund No - td, nei ich  chennt dich keim meh laa. Und dia
lang midr bee - di ld - bid, zidhnd midr mi - td - nand uf dFlioh. Gwiss a
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midr das Senn - td fah - r4, midr zwei schlor - pid ganz & - lei, liog  midr
ui - fi, Dbee - di ap - pd, zd - chi Ring - li hesch dui dra. Gill dui
Milch vo all - nd Jah - rd, s'géb a ganz a gros - si See, und oi
SO - nes ti - figs Tidr - 1i, hed Ver - stand, dick mee as d'Liit. Miidss - ti
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gaht as oi nid bes - ser, hin - ki oi mid bee - d&  Bei.
kennsch mich al - ti Schlor - pi, Franz-sepp heisst dd chatz-grau Maa.
dii - ni Chalb-1li al - li, liog das gib es Senn - td Veh.
eis im Al - ter wy - ters, bee - di  schtur-bi vor der Ziit.
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